Госавтоинспекция проводит профилактическое мероприятие «Движение с уважением»
На территории Тальменского района 9 июня 2025 года пройдет профилактическое мероприятие «Движение с уважением». 
Основная цель мероприятия — повышение уровня защищенности участников дорожного движения, недопущение дорожно-транспортных происшествий на пешеходных переходах, укрепления транспортной дисциплины водителей и пешеходов.
Особое внимание будет уделено таким нарушениям как переход проезжей части в неустановленном месте, а также нарушение водителями транспортных средств правил проезда перекрестка. 
Госавтоинспекция призывает пешеходов, которые передвигаются в темное время суток, использовать световозвращающие элементы на одежде для того, чтобы быть более заметными в свете фар автомобилей. Родителей просят обращать внимание на наличие световозвращающих элементов при покупке одежды для своего ребенка, коляски, велосипеда, рюкзака и прочих аксессуаров (значков, брелоков, браслетов, наклеек и т.д).
[bookmark: _GoBack]Пешеходам напоминают, что пересекать проезжую часть нужно только в установленных местах. Выходя на пешеходный переход следует обязательно убедиться в отсутствии близко движущегося транспорта.



